Episode 12: “Shattered Dreams”

(The scene shows the darkened corridor of the Vault under Beacon. Only flashes of green and vermilion are illuminated in the darkness. More flashes are shown as Ozpin with Riley and Cinder Fall with Blaze clash weapons against each other. Blaze attacks him with his scorch swords while Riley clash with him with his Yottlade. They clash & clash as Ozpin & Cinder are seen fighting in the background. Riley disarms him from his weapons, but he counter attacks him with fire blast barrage. Riley avoids every single attacks & he kicks him in the stomach; causing him to slide back. After a clash, Cinder slides back, using her hand to melt the floor below her, and with the assistance of Blaze they summon crystal shards from their own substance (her creating ice crystals & Blaze with his scorch shards), hurling them towards Ozpin & Riley. Ozpin & Riley deflects them all by moving at superhuman speed, Ozpin darts forward and delivers a bunch of strikes at Cinder with his cane, with the last blow launching her back. Riley rushes forward & delivers Blaze a bunch of attack combos, with the last blow launching him back. Blaze tumbles to the ground before he stands upright)

Blaze: (enrage) GGGRRRRRRRRR! If you want a sweet release of death… his magic started to flare up even more) THEN I’LL GIVE IT TO YOU!!!

(Cinder then floats midair by unleashing her Maiden power while Blaze rockets to the air using his magic & unleashes the full potential of his magic)

Riley: This is bad! (opens up the panel on the Knight Rider System) Time to finish this off quickly! (he presses the final attack button & closes the monitor) 
Announcer: Final Attack Initiated! [Final Attack Standby Music]

(He enters to a stance that he prepares to do a Rider Kick as his right foot began to glow. Ozpin then slams his cane into the floor, forming a spherical force-field around him. Riley’s ready to finish his preparation & rushes forwards. He does a high jump & a somersault has he finally does an upwards Rider Kick)

Announcer: Sh-Sh-Sh-Shining! Mega Mega Spiral! 

(He began to spin in the air; causing him to turn into a spiraling drill. Cinder & Blaze then unleashes a powerful fire blast, with Ozpin leaping into the attack with the barrier protecting him & Riley drilling through the flames. As they close in on them, the screen fades to white. The screen then fades out to the docks outside of Beacon. Air buses are seen picking up the last few civilians and students. Peter Port and Bartholomew Oobleck oversee the evacuation. Walter was also there assisting them as well)

Port: That's it! Everybody on board! This is a mandatory evacuation!
Oobleck: A safe zone has been established in Vale! Please, remain calm and listen to Atlas personnel!
Walter: Remain calm & evacuate safely. You will be escorted out of the area in no time!

(Weiss Schnee & Edgar Damiano stares at what is in front of them, in disbelief. As Ruby Rose & Raiden Nineheart comes running down the path, Zwei barks to alert Weiss & Edgar to their leader's presence, and Weiss turns around to greet her and they turns around to greet her)

Weiss: Ruby!
Edgar: Raiden!
Ruby: Oh, we found you!
Weiss: Ruby, Raiden, where have you-
Ruby: Don't worry, I'm fine! What's going on?

(Unsure of what to say, Weiss lowers her gaze sadly)

Ruby: Weiss? What is it?
Edgar: Well… it’s best that you look this for yourselves.

(Weiss & Edgar steps aside, giving Ruby & Raiden a clear view of Blake Belladonna and Yang Xiao Long lying on the ground. Both girls have bandages wrapped around their wounds, and the latter is unconscious. Behind them sit Nora Valkyrie and Lie Ren, who are too battered and bruised to fight. Blake reaches over and places her hand on Yang's)

Blake: I'm sorry. (She gets tears in her eyes)

(Ruby reaches out and opens her mouth to say something, but in her emotional state, she doesn't know what to say)

Blake: (Curls up, closing her eyes) I'm so sorry.

Ruby: Yang...
Raiden: (he looks at Ruby as he puts his hand on her shoulder) Ruby…
Genji: (offscreen) Raiden!

(He turns around to see Genji lying on the ground & leaning his back to a wall)

Raiden: Genji!

(Raiden runs ahead as Ruby sees Genji wounded)

Raiden: Genji, are you ok?
Genji: I’m fine, Raiden. Ugh! Just… injured from a fight.
Raiden: Oh… (feels relieved) That’s good. But… where is Sebastian?
Ruby: (offscreen) Um… Raiden.
Raiden: What?

(As he was about to look behind him, he looks to his left & with disbelief in his eyes he sees Sebastian there leaning at the wall unconscious with his eyes open & his left arm bandaged)

Raiden: Sebastian?… SEBASTIAN! (he goes to him & tries to wake him up) Sebastian wake up! Wake up Sebastian! Sebastian!
Genji: He is not dead Raiden.
Raiden: Huh?
Genji: He is still alive. Ugh! He is in a comatose state. He used is semblance, knowing the risk of using it un prepared… Argh!

(Raiden can’t believe that his best friend is in a coma. He stands upright & looks to the wall)

Raiden: (gets furious & punches the wall in front of him) DANG IT! (he leaves a crater behind him)

(He turns around & looks back to Ruby & everyone that is looking at him. In that moment Edgar notics the scar that Raiden has on his left face)

Edgar: Raiden.
Raiden: (looks at Edgar) Yes?
Edgar: Your… your face.

(Raiden notice that Edgar sees his cut scar that Axel gave him. As Weiss look from a distance she puts her fingers on her scar that on her left face as she feels bad for him)

Sun: (Walking over) Hey. Their gonna be okay. The soldiers have a ship ready to take you guys to Vale.
Nora: But Jaune and Pyrrha are still missing.

Nora attempts to stand, but she quickly sits back down, groaning and holding her side.

Deelon: Now that you mention it. I haven’t seen Miller, Olinda, Ursa & Leo around as well.
Ruby: What!?
Sun: Look, guys, that giant Grimm is circling the school! Even the White Fang & the Black Claw are pulling out! We all have to go, now!
Ren: We're not... leaving! (He stands up, but then falls to his knees) Ugh!

(Sun turns and casts a worried look at Blake. In that moment, Eco appears ad he is holding his severed arm)
Eco: Raiden?
Raiden: (looks to his left to see Eco) Eco! (Runs towards him as he stop)
Eco: Raiden. I can’t find Penny anywhere. Please… help me find her.

(Raiden looks at him & sees his severed arm)

Raiden: Eco, you need to head back to Doktor.
Eco: No! I need to find Penny!
Raiden: No you will not! Look at you, you’re injured & your loosing thorium. You need to head back you can get patch up.
Eco: I’ll be fine—
Raiden: Eco! 

(Everyone stood silent)

Eco: *sniff* *sniff* I need to find her, Raiden. *sob* *sob* She is my best friend and—and… *sob* *sob*
Raiden: I know Eco… I know. But you won’t be finding her in your current state. Head back to the lab & get patch up, then you will be able to find her, ok?
Eco: *sniff* *sniff* Ok.

(With that said, Raiden gives him a pat on the back & Eco heads to the Vale Cybernetic shuttles)

Ruby: Will find them... Will find them, and I'll bring them back.
Raiden: That’s right. Leave it to us!
Weiss: No! We will find them. (She turns to Nora and Ren) Watch after Blake, Genji, Sebastian & Yang. We'll be back.
Raiden: Well then… we shall go together.

(Weiss & Edgar nods in agreement. The scene pans down the front of Beacon Tower as Jaune, Pyrrha, Team SOUL & Fukushima run out of the front door)

Jaune: Okay, I think I have Glynda's number. (He walks away, looking at his Scroll) Oh, where is it?
Miller: Ursa & I will escort Fukushima to the docks! Olinda, you stay here with Leo, ok?
Olinda: Ok. Just… be careful.
Miller: We will. Let’s go Ursa.
Ursa: Yeah!

(Before they leave, Fukushima looks at Leo, Olinda, Jaune & Pyrrha)

Fukushima: Be careful young ones.

(They nods to him & he walks away with Miller & Ursa)

Olinda: So now we wait for Glynda & the other Professors, right?

(Pyrrha turns and stares silently at Beacon Tower. Jaune's voice soon breaks her concentration)

Leo: Well that the idea.
Jaune: Pyrrha? What was all of that?
Pyrrha: (She turns to look at Jaune) I...

(In that moment, a tremor occurred as a huge explosion was heard & causes the very ground their standing to shake)

Olinda: Woah! What was that?
Leo: Sounds like an explosion! But from where—

(Leo stops in mid-sentence as he realizes the source of where it occurred. The scene shows Cinder & Blaze using their magic fly up through the elevator shaft. The four teens stare at the tower in surprise)

Jaune: But... Ozpin...
Olinda: No… Professor Saber.

(Pyrrha looks at Leo as they know that they have to do something. So they made a decision)

Pyrrha: There's no time. (She shakes her head, then looks at Jaune & Olinda, quickly adopting a determined tone) Go. Get to Vale and call for help.
Olinda: What?
Jaune: Huh? What are you gonna do?

(Pyrrha & Leo slowly turns their heads to stare up at the top of Beacon Tower. Following their gaze, Jaune & Olinda realizes what their plans to do)

Olinda: No… no! Your insane that you two are going to do such a thing!
Leo: We have no choice! If we let them win the entire world will be in total conflict & despair!
Jaune: No... no, Pyrrha, you can't. You saw how powerful they are! Pyrrha, I won't let you do this!
Pyrrha: Jaune.
Olinda: Theirs’s has to be another way! Leo, Jaune & I can’t allow you to—

(Suddenly, Pyrrha & Leo grabs Jaune & Olinda ‘s head in both hands and silences them with a long kiss on the lips (Pyrrha with Jaune & Leo with Olinda). After a moment of hesitation, they gently pull them in and return the kiss, while Pyrrha slightly raises her foot behind her. They then pull away, ending the kiss, and stares into their eyes, one hand on his cheek and the other on his chest)

Pyrrha: (Sadly) I'm sorry.
Leo: (Sadly & saying at the same time that Pyrrha told Jaune) Goodbye.

(Pyrrha then uses her Semblance on his armor, pushing him directly into a nearby locker, which slams shut from the impact while Leo pushes her back to another nearby locker, which slams shut from the impact)

Jaune: Hey! Wait! Stop, stop! Pyrrha, please don't do this!
Olinda: Please! Leo! Open this locker! Please don’t do this!
Leo: (looks at her as tears coming out of his face while he is smiling) Have a better life.

(After they put in the coordinates they took a step back & look at them for one last time, as they watch the locker fly away. Once it vanishes into the distance, they clenches their fists and, once again, adopts a determined demeanor as they walks toward the tower)

Leo: I never thought that this could be our last ride together, do we?
Pyrrha: Yeah. But at least I won’t be alone.
Leo: Agreed.

(Once they steps through the entrance, they runs to the nearest elevator and Pyrrha uses her Semblance to force the doors open. Inside, they find that Cinder & Blaze has left a large hole in the floor and roof of the elevator on her way up. Pyrrha & Leo steps inside the elevator; she closes her eyes, and begins mustering all of her strength. The elevator begins shaking. She focuses even harder, straining herself, until the elevator begins a quick ascent toward the top)
(Meanwhile, Ruby, Raiden, Weiss & Edgar are on their way back to Beacon campus, when Weiss' Scroll begins ringing)

Weiss: It's Jaune! (She answers) Where are you?
Jaune: (In the street somewhere in Vale. There's panic in his voice) Weiss! Please, you have to stop them!
Weiss: What!?
Jaune: Pyrrha & Leo! Their going after that woman & a teenage boy at the top of the tower! They don’t stand a chance!
Weiss: Jaune, what are you talking about!? Where are you?
Jaune: (He shouts into the Scroll's speaker) Don't worry about me! (He leans against a wall and speaks at a normal volume, his voice full of sadness now) Please, you have to save Pyrrha.

(With one last flare of emotion, Jaune screams and throws his Scroll onto the ground, breaking it. He collapses onto his hands and knees, crying)

Jaune: Please...

(Olinda began to cry uncontrollably as she is worried about Leo. Her emotion causes the Grimm to show up. Jaune notice the Grimm’s approach he tries to take out his anger on them. However, she sees Olinda starting to act carry. She grabs her Nodachi from her back & draws her sword)

Jaune: (scared) Umm… Olinda?
Olinda: (completely snaps) Rrraaaaaaaahhhhhh!

(She began to charge at the incoming Grimm & began to cut down every single one of them. As she is in a state of uncontrolled emotions & her sanity broken she continuously slash a helpless Grimm on the ground. Jaune feels worried about her so tries to grab her & calm her down)

Jaune: (worried. He holds her arm & tries to talk to her) Olinda! Please! Calm down!

(Olinda replies by hitting him on the nose with her elbow. He falls to the ground as his nose started to bleed. As Olinda is broken mentally & emotionally she charge at the next Grimm she sees offscreen)

Olinda: (As she is crying tears) I’M GOING TO KILL YOU ALL! (charge at the offscreen Grimm) RRRRAAAAAAAAAAAAAHHHHHH! (Upon slashing the scene fades to white before it cuts back to Weiss)
Weiss: Jaune? Jaune!

(The ground shakes, alerting Ruby, Raiden, Weiss & Edgar to the danger that approaches them. The Wyvern flies into view, circling Beacon Tower with black ooze dripping from it. It perches on one of the arches stemming from the tower and utters a screech. Ruby draws Crescent Rose, shifting it into its scythe form in preparation for the Grimm spawning from the ooze)

Ruby: I have a plan.
Weiss: (Draws Myrtenaster) You always do.

(At the top of the tower, in Ozpin's office, a large amount of smoke flows out from the elevator, masking the entrance of Cinder Fall & Blaze. She confidently strides to the window across the room, a smirk on her face. As if sensing her presence, the Wyvern climbs up to the top, peers at her through the window, and screeches)

Cinder: (With a gentle, comforting tone) Shhhh... This is your home now.
Blaze: (offscreen) Cinder.
Cinder: (turns to face Blaze) What now? (Blaze tosses her a scroll offscreen & she catches it)
Blaze: Press the film button on the scroll.
Cinder: *sigh* Is this another act of taking my operations two?
Blaze: No. You have your part & I have mine. I just need to send one last message to everyone. Please… trust me.
Cinder: *sigh* Well… at least you don’t ruin this one as well.
Blaze: You have my word. (Cinder grabs the scroll & holds it in a horizontal position) We are live in three… two… one… (he signals her to start filming)

(From every corner of the world on everyone’s TV including the abandon Amity Colosseum Screen, it started to get static before the visuals returns to normal. Blaze is shown instead of the Black King chest piece as he sent out his final message)

Blaze: Citizens of Remnant It’s me again, however I never properly introduce myself. My name is Blaze & I am a survivor of the incident of Haven Town. As you can see right now… this Academy is falling & the City in near ruins. The council is still watching & they’re not doing anything about it. They are cowards, their criminal & they care only but themselves. This needs to stop & you have the power to do this. Just step down & relinquish your positions of your council status. Only then tis conflict will end. (Blaze walk & stands in the middle of Ozpin’s office) You will have five seconds to reply or I will light the flames of revolution to the sky & there will be nothing that can stop it. Hurry up! The choice is yours. (Cinder stops the live broadcast & toss away the scroll)

(The sound of sparks distracts them, and she looks over her shoulder at the elevator, her fireball dissipating. After a few moments, the sparks come to a stop, and immediately upon the elevator doors' opening, Pyrrha's spear flies toward Cinder, who casually leans to her right to dodge with a smirk on her face. The spear is soon followed by Pyrrha's shield, backed by Pyrrha herself, and Cinder puts her arms up, blocking it and pushing it away. Leo then comes out soon & preforms a shield bash on Blaze, but he blocks it with his magic. Pyrrha & Leo lands back as Blaze quickly recovers. Cinder tries to attack them, but Blaze once again stops her so he can talk to them)

Blaze: Your two are from before, the ones from that huge room.
Leo: We are here to stop your madness.
Blaze: Madness? I’m trying to save this planet from its ruination.
Pyrrha: What you two are doing is wrong! You need to stop this!
Blaze: I think your mistaken young lady.
Pyrrha: (confused) What?
Blaze: She is her on her own mission. I’m here on my own actions. She can do whatever she wants as well as I. But in the end… we help each other to get what we want.
Leo: By killing an injured woman in a pod & causing conflict everyone.
Cinder: *giggle* Your too cute when your clueless. It’s a shame that you’ll never know the truth.
Blaze: And you will never know it. However I can give you another chance to flee.
Leo: You know our answers well. We are not leaving.
Blaze: (frustrated & clench his fist) I hate myself from doing this & I really don’t want to. If you don’t leave this instant & will have no choice but to—(stops talking & looks away)

(Leo & Pyrrha knows what he means. That if they don’t leave & live a better life, Blaze will have no choice but to kill them. He always has a one singular rule that he never kill an innocent person or someone that is on the good side. But as they stood there Blaze makes his move)

Blaze: (looks disappointed & frustrated) Very well… HAVE IT YOUR WAY!

(Blaze began to throw a volley of fire balls at them. Pyrrha calls her spear and shield back to her with polarity & together they block the volley shots. Cinder & Blaze commence to cast fire upon them, but they swiftly dodge every attack. They then unleash a powerful stream of fire & Pyrrha and Leo blocks them with their shields. They leap towards them, powering through the flame, and as soon as the fire stops, they synchronies spin around and attacks Cinder, but Blaze defended her with his scorch swords. With this opportunity, Cinder slams her palm into Pyrrha's stomach, and fire bursts forth, blasting Pyrrha away. The she kick Leo in the face, letting Blaze to blast him away with his magic)

(Pyrrha & Leo slams into a wall and falls to their hands and knees. They then stands back up and face Cinder & Blaze with determination still in their eyes; this cause Blaze to get even angrier. Cinder & Blaze propels themselves forward with flames jetting from their hands. They tried to attack them while their still down, but Pyrrha & Leo leaps into the air above them and wraps their arms around Cinder & Blaze’s. As they are slow to a stop, they position themselves to preform moves to take them down. They do that & toss them across the floor. As Cinder lands on her feet while Blaze slides in the floor, he gets up & prevents her from attacking. He rushes towards them on his own & attacks them with his scorch swords)
(He tries to hit them but they manage to break his weapons with theirs. Out of nowhere Blaze creates a scorch claymore & smacks it to the ground; causing them to lose balance. Cinder talks this opportunity to attack Pyrrha while Blaze attacks Leo. They both avoided their attacks & they jump back to gain distance. Pyrrha & Leo launches themselves towards Cinder & Blaze and put’s their arms around them. While Pyrrha is handling with Cinder, Blaze tries to shake off Leo from his grip. He move back & hits him to the wall or to slam him to the ground with his back. This escalates as Pyrrha & Cinder lands to the floor, causing the room to be filled with white clouds)
(When the dust settles, Pyrrha has Cinder in a choke hold, and Cinder is barely managing to hold Pyrrha's spear away from her neck; Leo is doing the same with Blaze as he tries to make distance of Leo’s sword from his neck. The Wyvern flies away, and Blaze began to demand Leo to let him go)

Blaze: Arg! Let me go this instant!
Leo: No! Not unless you surrender!
Blaze: I won’t! (he begans to use his magic to heat up Leo’s sword) Let me go now!
Leo: We can keep this up all night unless you surrender right now!

(As he continues to heat up the blade, Blaze looks from his shoulder towards Leo. Upon hearing a loud screech Leo & Pyrrha gain a look of fear. The Wyvern Grimm is flying toward the tower as it is getting closer, but in this case for Blaze he is still struggling until he pushes himself to his limits)

Blaze: I said… LET—ME—GOOO!

(With enough force & pressure on the blade, Blaze manages to snap Leo’s sword into pieces. During the exact moment Cinder manage to snap Pyrrha’s spear as well with her magic. Just before the Wyvern slams its wing into the roof of Ozpin's office, Cinder & Blaze elbows Pyrrha & Leo in the abdomen. The room fills with a green glow as the windows shatter and Pyrrha & Leo goes flying across the room. Giant cogs and debris come crashing down in the office, and the structure containing the CCT's transmitter falls to the ground outside, in pieces)
(Pyrrha crawls toward her shield, while Cinder watches on from her position levitating off the floor with flame jetting from her feet. Leo tries to stand up slowly from the impact as he is exhausted. He looks at Blaze & notice that he is exhausted as well. Blaze realizes that he has reached his limit from using an excessive amount of his magic. The two boys reach a standstill)

Blaze: (exhausted) Soo… *huff* *huff* *huff* Do you give up now?
Leo: (exhausted) Nope. *huff* *huff* I’m still ready when you are?

(Pyrrha & Cinder stood there as they hear the conversation of the boys; giving them a moment to take a breather)

Blaze: Why? *huff* *huff* Why can’t you understand?
Leo: (offscreen) I think is the opposite.
Blaze: Huh?
Leo: (Manage to get up on one knee) I understand your pain.
Blaze: What?
Leo: I understand completely. You’re doing the right thing & I can appreciate that, but… the execution in how you made it tonight… It’s wrong. (Blaze looks at him as he is curious to why he believes his words) You want to end the conflicts, the wars, the corruption… the things that is affecting everyone in Remnant. You want to make a future for everyone & to guide them to a peaceful age. I believe that your goal is justified, but using people & creating conflicts will never be the way to it.
Pyrrha: Leo.
Leo: I get that you lost everything you love & adore, but seeking justice & seeking revenge are two different things. You’re the path you have chosen will only lead you to sadness, hatred, vengeance & death. You will never find peace within you & you will never find peace to the future that you’re seeking. But that can all change with one simple act of redemption. Surrender now & now harm will befall on you.

(Blaze thinks it over for a moment. But in the end he doesn’t accept his proposition)

Blaze: I don’t believe you.
Leo: What?
Blaze: You say that you believe in what I said, to what I been through… (Stands upright) But you don’t. You weren’t there when you family & your entire village gets massacre by mercenaries that were used by a corrupt politician & swipe it under the rug like it never happen.
Leo: *sigh* (he looks at Pyrrha before he looks back at Blaze) All I can say to you is… I’m sorry.
Blaze: Keep your sorry to yourself. There is nothing that you may say that will change my mind!
Leo: Well… then we have to agree to disagree.
Blaze: Huh?
Leo: Now Pyrrha!

(Pyrrha rolls to the side & throws a piece of metal with her polarity toward the two assailants. Blaze & Cinder dodge the attack & Blaze lands on the top a debris while Cinder floaters beside him. Leo & Pyrrha throws their shield at them, who they confidently backhand it away. They then look up in surprise to see a multitude of giant cogs floating in the air around them. Leo uses his semblance to touch Pyrrha’s other hand so he can temporarily use polarity as well. Using their polarity, Pyrrha & Leo directed their shields to knock them from their feet from beneath & then slams two cogs down on Cinder & Blaze’s abdomen to pin them to the floor)
(They recall back their shields to their arms & then brings the cogs together into a pile on top of Cinder & Blaze; crushing them upon impact. As the smoke clears off they think that the battle is over)

Pyrrha: *huff* *huff* Did we did it?
Leo: *huff* *huff* I… I think so.

(They relax for a moment before standing upright)

Pyrrha: (seems surprised)We did it. We actually did it!
Leo: Yeah. I think it’s all over. (looks at Pyrrha) We won!
Pyrrha: (looks at Leo) Yeah! We did!

(As the scene zooms towards the rubble in front of them the scene slowly fades to black. In the darkness, multiple voices where heard as it echoes through a tunnel. Each voice began to say something as it echoes in the dark)

Voice 1: I have a purpose in this world?
Voice 2: I don’t want to be part of this!
Voice 3: This world is so peaceful.
Voice 4: Why are you doing this?
Voice 5: You guys are the best!
Voice 6: My family cares for me.
Voice 7: Let’s go on the beach sometime.
Voice 8: What is this role that I have to play?
Voice 9: I can’t abandon my friends!

(The voices then began to repeat the sentence over & over again as they started to get mix with each other. The sounds of their voices mixing with others began to being a point of eerie & annoying. Slowly but shortly it gone worse & worse by the minute until all of those voices shuts up as the last “familiar” voice spoke)

Tim: You can save this world.

(With that said, two eyes open from the darkness as a heartbeat was heard in sequence. Back with Pyrrha & Leo, they believe that they defeated them & their planning to leave the tower)

Leo: Well… that’s that. (turns & faces Pyrrha) Come on cousin. Let’s go home.
Pyrrha: Yeah. I will like that.

(As they began to head to the exit they started to hear a rumbling sound from behind. They stop in their tracks as they heard the sound. Their eyes are open up so wide that they feel that something or… someone is still alive beneath the rubble. As they turn around in a quick pace they see the rubble starting to shake for brief moments. They stood there in horror as they believe that their still alive as the rubble continues to shake. In that moment, some flames started to come out from the small gaps of the rubble & when all of the flames got out an explosion occurred; sending the debris in all directions. A pillar of flames began to shoot towards the sky in a high velocity. One of the cogs flies toward Pyrrha & Leo, who raises their shield to block, in vain. The force of the impact slams them into the remains of a wall, taking away the last of their Aura)
(On the ground below, Ruby, Weiss, Raiden & Edgar are fighting off Grimm)

Ruby: We've gotta hurry!
Raiden: Yean! We are running out of time & that flaming pillar that is shooting form that tower means that it’s not looking good!

(Weiss looks around for a moment, before she & Edgar’s assistance began to cast a series of glyphs up the side of the tower)

Weiss: You can do this.
Edgar: Yeah! Now go & save our friends!

(Ruby & Raiden nods to them & runs forward, then uses their Semblance to propel themselves up to the first glyph. They then sprint up the wall, the glyphs propelling them forward and keeping them from falling off. Pyrrha & Leo are on the floor with their hands & knees. They try to stand up, but only manage to get up on one knee. They look forward as they expression changes to shock & horror as they see Blaze standing upright, but something was not right. His entire arms where in golf in flame & they can’t understand how)
(Blaze looks at them, but his eyes show some signs of him being in a trance. Cinder appears as she walks & stands next to him. She then forms an obsidian bow in her hand as she raises it up and draws back an obsidian arrow. In that moment, Blaze has swung his right arm to the left & keeps it in place as he began to create a scorch spear mix with some left over obsidian from the previous fight. Pyrrha & Leo reacted to this quickly & the rush forward, spins and throws their shields at them. Cinder loses the arrow while Blaze swung his right arm to the right; sending the scorch obsidian spear at them, however, as the fragments part ways above and below the shields, they glow orange and rejoin each other on the other side. The fragments melt into each other and cool into the shape of an arrow while the other reforms back into the spear, which continues on its path directly into Pyrrha's ankle & the other on Leo’s left shoulder)
(Pyrrha & Leo collapses in pain as Blaze regain consciousness after they hit the floor. The flames that engulf his arms fade away as he puts his left hand on his face & leads forwards; feeling a headache)

Cinder: (fells slightly worry about him) Hey… are you ok?
Blaze: (he puts his hand in front of her to prevent her approach) Yeah yeah… I’m fine.
Cinder: You’re sure?
Blaze: Yes. I don’t know what happen after I passed out, but… (she feels like he might went into a transformation of sort that cause him to act that way. He shook his head & stand upright)) It doesn’t concern us right now. We have some pressing matter to wrap up.

(As Blaze began to walk forward Cinder follows him afterwards. Pyrrha attempts to pull herself to her feet, but the pain is too much. Both ends of the arrow break off, making removal impossible. Leo tries to remove the spear from his shoulder, but the pain prevents him from doing so. However, he muster the courage to pull it out with force & succeed in doing it, but the aftermath mad the pain worsen as he screams in a lot pot pain. As Blaze walk by him he turns over onto his hands & knees as Blaze stops in front of him. He then uses his hand to grab his face to raise his head to look at him)

Blaze: Why can’t you two just listens to my advice & just fled. You two could just left & live a better life, but instead you prefer to throw your lives away?
Leo: Arg! We can’t just let you continue to hurt more innocent lives. It is our duty as Huntsman & Huntresses to—Ack!... to defend everyone from harm; even if it cost us our lives.
Cinder: It's unfortunate you were promised a power that was never truly yours. (She kneels down and lifts Pyrrha's chin, staring into her eyes and smiling) But take comfort in knowing that I will use it in ways you could never have imagined.
Pyrrha: (She pulls away, sitting up and matching Cinder's stare) Do you believe in destiny?
Cinder: (Frowns, narrowing her eyes) Yes.
Blaze: But you could have survived this night & fight another day. What made you decide to stay? (Leo looks away as he has nothing else to say) *sigh* Soo… that’s how it is then. Before your demise… do you have any last words?
Leo: (He pulls away, sitting up and matching Blaze’s stare) Do you believe in fate?
Blaze: (Frowns, narrowing her eyes) No. I don’t believe in any superstitions. I decide what I do with my life. No one will decide my fate or destiny, not by anyone or by any superstitions.
Leo: (he feels relieve that he realize that he is truly a good person inside) *sigh* Good. That’s what I wanted to hear.
Blaze: *sigh* (Blaze closes his eyes as tears began to come out. He pones his eyes & looks to him for the final time) Please… forgive me for what I’m about to do.
Leo: Don’t you worry… (Smiles with his eyes close) I have no regrets.

(With that said Blaze wipes off his tears & began to walk back from Leo. Cinder stood back next to Blaze as she forms an obsidian bow and arrow again. As for Blaze he preform the same movement he did while he was in a trance & creates another spear, but this time it’s from obsidian. Cinder pulls back the arrow, lowering the bow to aim at her weakened opponent while Blaze looks at his with a cold death stare. Nearby, Ruby & Raiden finally reaches the top of the tower, landing in a kneeling position)

Raiden: (looks at Ruby) We finally made it!
Ruby: (look at Raiden) Yeah!
Raiden: Ok! Let’s hurry up & save them before—

(Upon them looking at the scene & trying to save Pyrrha & Leo in time… they arrive too late. As Blaze swung his right arm to the right & Cinder releasing the arrow the two sharp projectiles impacted to Pyrrha & Leo’s chest. Ruby & Raiden watches in horror as Pyrrha & Leo gasps in pain, knowing that they couldn’t save them in time. Cinder approaches her fallen foe and places a hand on Pyrrha's head, using her Maiden powers to flash incinerate her. At the same time, Blaze approaches the fallen warrior & puts his hand in front of his face)

Blaze: Forgive me.

(Using his magic he blasts him with a flame blast & completely incinerated him. As his body started to lean downward as his lifeless body falls to the ground. Upon contact his entire body puffs as it turn into ashes. All that remains of him was his head crest)

Nikos Pyrrha –has died--
Atnikos Leonidas –has died-- 

(Blaze knees down to pick it up with his hand & stands up. He looks at it before he looks to his right from the corner of his eye as the reflation in Raiden’s blue eyes & Ruby’s silver eyes, which widen in despair and become filled with tears. Blaze feels so frustrated that he as to encounter his “nemesis” again as to toss away the head crest & turns around to face them. Cinder looks along)

Blaze: I told you this would happen. I told you from the day we first met... (he points at Raiden in the same way he did in the first episode from Volume I) That this would happen. (Raiden continues to cry tears) I warned you that day, but you didn’t hear me because my mouth was covered. So let me recap you what I said. If you ever cross pass with me again & try to stop me? Then someone you know will pay for it. *sigh*(looks at Leo’s ashes) I told him that if he gets in my way I will have no choice but to kill him. He seems that he learn that the hard way. (the wind blow it away. Blaze then look back at them) And now you’re doing the same thing he did. Just like I said to the headmaster & his friend (he creates a scorch arm blade) I don’t give second chances.

(As Blaze began to approach them, but going haft way a bunch of dark clouds began to slowly convert at Beacon in the background. Thunder sounds where heard in the mist of it as Blaze stops. He begin to look up to notice the storm converting above them & around Beacon)

Blaze: (concerned) Um Cinder, we are not expecting a thunder storm at this hour?
Cinder: (she slowly walks towards him as she is concerned as well) To be honest with you… we’re not expecting a storm tonight; even the news told that the weather will be normal tonight.
Blaze: Then… what’s causing it?

(From offscreen, sensations of shortness of breaths where heard as Blaze & Cinder looks ahead to see who is causing it. It reveals that it is Raiden that is doing the sensations of shortness of breaths. As they also see that his arms are in a state of him hugging himself, but he also shows signs of shaking, trembling as he rocks back & forth)

Blaze: What’s wrong with him?
Cinder: I think he is in a state of a panic attack.
Blaze: (looks behind) What you’re saying that he relieve this moment before?

(Suddenly, the thunder storm began to worsen as the lightning strikes began to strike from the clouds to the surface in an alarming rate. They don’t know what is going on as they heard Raiden’s panic attack as it began to accelerate faster. In that instant he activated his Awakenig without him doing his hand gesture to trigger it)

Blaze: What! How can he activate it without him triggering it?

(Lightning strikes continue to come down; even one of them landed near Blaze. As he dodges it quickly the storm began to be at its apex of danger. As Blaze looks at the panic Raiden while Cinder avoided the incoming lightning strike & move to her right, the reflected in Raiden’s blue eyes & Ruby’s silver eyes once again. They began to clench their fist, curl their arms to their bodies, and suddenly fling their arms out to the sides, beginning to levitate slightly off the ground. Brilliant white light flow from Ruby’s eyes & sparkling electric blue light flow from Raiden’s eyes as they scream out the names of their dear friends at the same time)

Ruby: PYRRHAAAAAA!!!!
Raiden: LEEOOOOOO!!!!

(The white & blue light envelopes them, spreading out to the Wyvern, Blaze and Cinder)

Blaze & Cinder: (In complete shock) WHAT?!

(As Blaze braces himself by covering with his arms cross at his face. The screen goes white, with a whistle noise playing for several seconds. The scene goes to a second sequence of Raiden being in an empty white void. There as he opens his eyes he notices that he is in a chair with a table in front of him. At the other side their an empty chair & as he look to his right he sees a person in the kitchen that is preparing something. As the person as finish preparing the food & place it into tow plates the person turns around & Raiden smiles as he know who it is; it is none other than his mother, Maria Helen Nineheart)

Maria: (began to walk to the table with the food in the two plates) Good morning Raiden, did you sleep well?
Raiden: Well… yeah. I think I rested well.
Maria: Well lucky for you I made you your favorite breakfast. (she puts the plate on the table)
Raiden: (he look at the plate to see to stakes of pancakes with vanilla frosting in the middle & a strawberry on top) *gasp* (looks at his mom & smiles) You know me so well.
Maria: (smiles as she closes her eyes) I know I do.

(The scene cuts ahead to them eating their breakfast. Maria has finished eating hers, but once she looks at Raiden he sees that he only ate haft of it. His face expression shoes worriedness & a little bit of sadness)

Maria: What’s the matter honey? Not feeling well?
Raiden: No it’s nothing like that. It’s… (looks down in sadness)
Marian: (slides her plate to the side) Ok. Tell me what happen?
Raiden: Well… I was having the best day of my life. Me & my friend where enjoying a regional tournament against all the students of Remnant.
Maria: Oh due tell.
Raiden: (nods) Everything was going so well with my team & the girls, but then… they showed up.
Maria: Who showed up?
Raiden: I… I don’t know. Their bad people & they began to attack everyone in every direction. Eco got his arm severed, Genji got hurt in a fight, Sebastian lost his left arm & Leo—Oh… Leo. (began to cry tears)
Maria: (feels bad for him) Yeah… I heard that he died in battle. How did it happen?
Raiden: Well… *sniff* Ruby & I went to the top of the tower. We hope that we could save them in time, but we didn’t make it. We were too late.

(Silents stood for a few moments)

Raiden: Mom, what should I do? I don’t think that I have the power to save everyone; even those I call them friends.
Maria: Well… I have nothing that can occur to me right now, but there is one thing I could say.
Raiden: What is it?
Maria: You know that you can save them all. The only thing you can do is to move forwards. Your father did this decision back in his younger days. The more he tries to save everyone the more he realizes that he can’t save all of them. (leans forwards) Honey, you are a great leader & a good boy to your friends. I know you will find a way to end this cycle of conflict.

(Raiden takes all of it in & he gets himself cheer up) 

Raiden: Yeah. Thank you mom.
Maria: (she appears on his right) Of course honey. (she takes Raiden’s plate) A good mother knows best.

(she begins to walk away before Raiden stops her)

Raiden: Mom?
Maria: (looks back) Yes honey?
Raiden: (turns to his right from his chair) I wish you were still alive. Dad really misses you.
Maria: He always does.
Raiden: (he looks down for a moment before he looks at his mom again) I love you mom.
Maria: (smiles) I love you too honey.

(As she looks forward & began to walk ahead she suddenly stared to fade away as the scene fades to white. After that, the scene cuts to him waking up from his sleep. He looks through his surrounding & sees that he is in a bedroom. He leans forward so he sits upright, but upon sitting upright he feels a pain in the abdomen. He curls his left arm to his abdomen as he tries to surpass the pain. He then realizes that he has no shirt on as he has parts of his upper body bandage. He also realizes that his left eye is also bandage & still confuse to where he is. Before long, Falco enters the room with a tray of food & medications. He gets surprise to see Raiden awake)

Falco: Raiden?
Raiden: Falco, is that you?
Falco: (cheerful) Raiden your awake! (he walk towards him) By the gods! (he place the tray on the counter & sits beside him) I’m glad that you’re ok.
Raiden: I’m glad to see you two—Ugh!
Falco: Raiden!
Raiden: It’s ok Falco. *huff* I’m ok. Were exactly am I?
Falco: You’re in the island of Patch that is located in the west region of Vale. You are inside if the Xiao Long residents. Taiyang Xiao Long allow us to bring you bring you here for treatment. You took a lot of beating for what happen that night.
Raiden: That night? How long was I out?
Falco: Well… this might shock you but… you were out for three weeks.
Raiden: (shock) Three weeks!
Falco: I know this is a lot to take in, but yeah. You were out for a while. The doctors came & patch you up; you have minor severe damage to your abdomen from all the kicking.
Raiden: And my left eye? Don’t tell me—
Falco: No! Your eye is fine. However, the scar that is on you left side is a minor wound. Even with your aura slowly healing it… I think your scar will be permanent.

(Raiden looks away as he feels bad to hear the status of his conditions)

Raiden: (looks back at Falco) Falco, if I was out for three weeks… what happen to the city… and the Academy? What happen while I was out?
Falco: *sigh* Well the city is in bad shape. Some of the buildings are damage & collapse to the ground. Miss Glynda is doing her best to rebuild everything back to where they were, but is a slow proses. In this case for Beacon Academy… (he looks down before he looks back at Raiden) Beacon Academy… as fallen.
Raiden: Fallen?
Falco: Yes. Beacon suffers the most if it & now the Grimm have swarmed the Academy. The entire area was put under a quarantine zone & forbids anyone to go there.
Raiden: I see. What happen to Blaze & his group? Have there been any news about them?
Falco: Well… that part is where I recommend you to listen well, because it’s a long one.
Raiden: Ok… tell me what happen.
Falco: *sigh* Ok then. I was still in the city during the conflict. Your father told me to join Gynda & Qrow in helping them in their situation. After that, Ironwood & Lance showed up to assist after they survive their crash. We were about to head straight back to the school, but we were stop by Blaze’s men.

(The scene then goes to three weeks earlier before the fall of Beacon. The scene shows Falco & Qrow fighting against Nox & Sitar Symphonica. Falco began to dodge away from Nox’s powerful giga punch. In midair Falco gets immediately attack by Sitar’s musical shockwave, although Qrow jump in the middle to defend him they were immediately where blown back from the blast. They slide back towards the group as Nox approaches them in a calm pace while Sitar made a smooth landing)

Nox: You’re not leaving this spot.
Qrow: Arg!
Falco: Ack!
Lance: Falco! Qrow!
Sitar: (offscreen) You huntsman’s are all the same. (they all have their attention to their attackers) You fight for everyone you sworn to protect, but you lack the potential to save everyone. As long as he draws breath he will—

(In that instant a tremor occurred once again, but this time it was suttle)

Sitar: Another tremor? What gives?

(The group began to look in shock to Beacon Academy as Nox & Sitar where clueless to what their looking at)

Sitar: (as he is talking, Nox was looking in the direction of the school) What are you all looking at?
Nox: I think their looking at that.
Sitar: On what?

(As he turns around he also looks in shock. The other Black Claw grunts that where aiming their laser sights on the Huntsman’s the also look in the direction of the school. Upon looking it, the scene reveals that a giant flash of light was engulfing at the top of Beacon Tower (where Ruby & Raiden are located) as the light began to increase its size Falco looks on as he fears that Raiden was in the middle of it)

Falco: Raiden?

(Before long the light began to shrink down until it disappears, but from out of the blue a powerful pulse of electricity was sent out from the top of the tower & its radios began to spread across the school. The students that were still in the docks they saw the pulse coming towards them)

Ren: (sees the incoming pulse) *gasp* Everyone! Brace yourselves!

(All of the students, including Weiss & Edgar they all saw the pulse approaching at high velocity. As the pulse reach them it didn’t affected them in any way as it continues its spread across the Kingdome of Vale)

Edgar: Huh… I thought that pulse will harm us in somewhat.
Nora: (offscreen) I think it did something.
Edgar: What do you mean—

(As he was about to look at Nora he sees the remaining overwide Atlasian knights started to circuit out of control until they fall to the ground)

Weiss: (confused) What is going on? Did the pulse do something to their circuits?
Edgar: Possibly. I think that pulse is not an ordinary EMP style pulse.
Weiss: What do you mean?
Nora: (offscreen) What’s going on with my hammer!

(As Edgar & Weiss look towards Nora, the scene shows her along with Ren as her hammer began to freak out. It freaks out so much that Nora let’s go of her weapon & drops it to the floor. He weapon began to shake on the floor uncontrollably as it changes back & forth to two forms. After that it returns to Edgar & Weiss as they are still confused to what is going on. Up in the clouds the Atlas Airships are moving to intercepts the school, but when they saw the incoming pulse they took evasive actions)

Atlas Pilot: Incoming electric pulse from the port side!
Atlas Airship Captain: Everyone hang on! Embrace for impact!

(As the pulse went through them & continues moving forward. Back at the bridge it shows how the pulse affected them as it passed through them. All of their panels & monitors began to circuit out of control until everything shut down; including the airships engines)

Atlas Pilot: Sir! All systems of the ship had gone dark!
Atlas Engine Master: (runs into the bridge) Sir we lost all power to the engines! The ship is falling from the sky!
Atlas Airship Captain: Dang it! Hang on to something!

(The first airship began to fall from the sky, slowly heading towards the ground. As it shows the bridge everyone where holding on as the brace for a rough landing. Upon impact, the ship crashes to the earth’s surface, nobody got out hurt but the airship took severe damage. One by one each airship began to fall; even the smaller airships began to fall as well & crashing to the planet’s surface. It all comes to an end as the pulse arrives to where the group is as its ready to pass through)

Lance: By the gods! (turns around towards the group) Everyone Brace yourselves!
Sitar: What in the world is that?
Nox: Didn’t you hear him? Brace yourself!

(The pulse has arrived. It went through the Black Claw Grunts, then went through Nox & Sitar and finally the group. The pulse continues moving as it slowly disappears when it reach the outskirts of the city. Everyone has drop their guard from the pulse’s passing as they began to check on each other)

Falco: (on the floor) Ack… Is everyone all right?
Glynda: Ugh… Yeah. I’m all right.
Qrow: (standing up) Same here.
Lance: I’m ok as well. What about you Ironwood? (looks to Ironwood) *gasp*

(When Lance looks at Ironwood he sees his cybernetic arm going out of control as he tries to keep it together)

Lance: Ironwood, what’s going on with your arm?
Ironwood: (tries to keep his arm together) I don’t know! That pulse have circuit my arm out of control!
Lance: Oh no! Let me help you.
Ironwood: No need… (he manages to gain back control of his arm) I have it under control.
Lance: Oh… (relieved) Good.
Sitar: (offscreen) Hey, what’s going on with you?

(As they turn their attention to Sitar & Nox, the see that Nox body began to freak out. His body started to twitch as he can’t control his body)

Sitar: Dude, what’s going on?
Nox: (still twitching) I-I-I-I don’t-I don’t-I don’t-I don’t know-know-know-know. My-my-my systems are-are-are-are circuiting out-out-out.
Falco: (standing up) Systems?
Qrow: Circuiting out?
Sitar: Well don’t just stand there, fix it!

(Nox quickly looks at his left arm. He sleeves back his sleeve to reveal that his arm is robotic. Everyone gasp to see his arm as he proceeds to remove a power cell from his arm. He removes it & tosses it away; ending his body circuiting out. Once the drama is over Nox & Sitar looks at each other before looking back at the school. They see it with worriedness in their eyes as they soon realize that Blaze is ether defeated or killed in his fight. The look at each other once more before looking at the group)

Nox: Scapegoat?
Sitar: (nods) Scapegoat.
Nox: (nods) Ok.

(They look towards the group)

Nox: You may have won this time, Huntsmans.
Falco: What?
Nox: But don’t you think that this victory is sweet.
Sitar: Yeah! You may have defeated us tonight, but the flames of revolution as begon. Everyone in the world should be up in arms right now to take justice in their hands.
Nox: But as for now… we are talking our leaves. (Nox looks at Sitar & he to him before looking back at the group) I hope when we cross path again… I hope I don’t see your faces again.

(With that Nox walks away)

Sitar: Well shows over. (puts his sitar on his back) Time for me to hit the road. Well… see ya later.

(With that Sitar walks away & him and Nox walk their separate ways)

Qrow: What? Why are they leaving?
Falco: I don’t know Qrow. Maybe they just give up?

(Clicking noise where heard as they look to the rooftops as one of the Black Claw grunts is trying to shoot his rifle, but it is out of commission because of the pulse. They started to notice that every rifle they have has the same issue due to the pulse & once they look at the huntsman they began to scattered & runs away)

Glynda: Tsk! Cowards!

(As the explanation came to this point, the scene returns to the bedroom)

Raiden: So the pulse covered the entire kingdom?
Falco: Yes, but the pulse didn’t reach the island of Patch.
Raiden: It didn’t?
Falco: No. It disappears when it reach to the outskirts of the city, near the midway point to the ocean seas. Base on the results of your father’s top scientist the pulse reach a distance of 8 kilometers. Since the point of origin was at the top of Beacon Tower that pulse extended that far.
Raiden: I see. So the pluse was a sign of putting out the flames of conflict in Vale… well figurative.
Falco: Indeed. Now this next part I want you to ask me something. Are you ok with this?
Raiden: Well… if it going to answered my question then yes.

(Falco takes a breather before asking Raiden his question)

Falco: Do you remember anything before you pass out? Anything at all?
Raiden: (he tries to recall anything before he pass out) Well… I remember I was in Beacon after Ruby & I defeated Roman, Axel & his assistance. When we arrive to Beacon we saw the disaster around us. I remember that Ruby & I saw our friends hurt, injured & even broken.
Falco: Yeah I heard of it. Blake & Genji got some minor injuries, but Yang & Sebastian where the only two that suffer the most. (Raiden gets sad as he remembers the state of Sebastian when he found him) What happen next?
Raiden: (returns to his recollection) After that, Jaune call Weiss on her scroll & told us that Pyrrha & Leo where in trouble. So Ruby call up an idea to Weiss & Edgar to create a path of glyph that takes us to the top of Beacon Tower. With their help we manage to get there, but… (looks away)
Falco: I know… Pyrrha Nikos & Leonidas Atnikos where killed in action. Many people, including you & Ruby where affected the most. The parents in Mistral have already made preparations for their funerals. They already did that a week in a haft ago.
Raiden: Good. At least they rest now in the afterlife. *sniff* *sniff*
Falco: So what happen next?
Raiden: Well… we saw them die in front of our eyes & then… (tries to recall what happen after)
Falco: And? And then what?
Raiden: I… I can’t recall what happen after that. 
Falco: (with him hearing that he finally knows what happen) Hmm… I fear I know what happen after you pass out.
Raiden: Really? What happen?
Falco: Well… (returns back to three weeks earlier, in the moment after Nox & Sitar parted ways) I think I know what happen back then.
Lucas: Falco!

(Falco turns around to see Lucas rushing towards the group with his reinforcements of Vale Cybernetic Military)

Falco: (salutes) Sir!
Lucas: Falco, are you alright?
Falco: Yes sir! I am all right & everyone is accounted for.
Lucas: (he looks a t everyone before he talks back to Falco) Good. What is the status of the evacuation?
Falco: All the civilians were evacuated from the school & from Amity Colosseum. No casualties were reported.
Lucas: Good good.
Falco: As for the criminal however—
Lucas: I don’t care about that right now! Falco where’s my son?
Falco: Well… (he turns around & the scene shows the school) Last time I heard that he is still in Beacon Academy. I thought that he might be helping the civilians, but Wolf reported that he & Ruby went to stop someone-- *gasp* Sir (turns around to face Lucas) you don’t think.

(Lucas goes in a state of worriedness for his son that he starts to freak out)

Lucas: Falco… go.
Falco: But sir—
Lucas: GO!

(Everyone looks at Lucas as he started to panic)

Falco: Uh! Yes sir! (looks at Qrow) Qrow, let’s go! Ruby might be in danger back at the Academy.
Lucas: I’ll take everything from here, just go & save my son!
Falco: Then let’s not wait any longer. Let’s go Qrow!
Qrow: Right!

(With that said Falco & Qrow rushed ahead & started to head straight to Beacon Academy. The scene cuts to Falco arriving at the top of Beacon Tower where Raiden & Ruby’s last location was. Upon him claiming the tower & reaches the top he began to survey the area until he saw Raiden lying on the floor unconcise with his eyes dull)

Falco: Raiden! (he runs & slides to his side. He pick him up to his arms & tries to wake him up) Raiden! Raiden!  Raiden wake up! Wake up Raiden! Raiden! (Radien dosen’t responds) No… no no no! Please don’t tell me! (he puts his fingers to the side of his neck to check for a pulse. Upon checking he gets relieved to know that he is still alive) Oh… thank the gods that you’re still alive.

(Before long, Qrow shows up after as he sees Falco holding Raiden)

Qrow: Falco…
Falco: (looks behind him) Raiden is fine. Go check on Ruby & check if she is ok.
Qrow: Right.

(Qrow went to check on Ruby for any sighs of a pulse& she is ok as well. He feels so relieved that Ruby is ok)

Raiden: So you found me & Ruby unconscious on top of Beacon Tower?
Falco: Yes. We weren’t hoping to find you both dead. Your father would have been devastated if he found you dead.
Raiden: I know. I’m the only things he has left since my mother pass away. But what happen to Blaze?

(Falco looks forward to see something that shocks him)

Falco: Well depending on how you put it Blaze… has been captured.
Raiden: Captured? How?

(The scene reveals Blaze frozen inside of an ice dome (with his arms cross that blocks his face & his head looking away) as the scene pans out to show also the petrified Wyvern Grimm behind him)

Falco: I have no idea.

(Falco place Raiden on the floor & stands upright. He then proceeds to walk towards the ice dome where Blaze is imprisoned)

Raiden: What do you mean that you have no idea how Blaze got captured?
Falco: Well the first thing I saw of him is that he is trap inside of an ice dome.
Raiden: An ice dome?

(He stops in front of him & place his hand on the dome. But upon touching it the ice is so cold that began to burn his hand. He back off his hand from the dome to prevent his hand from burning)

Falco: Yes. When I touch it the ice was so cold that it burns my hand. My guess is that whatever you did it froze him in place.
Raiden: Really?
Falco: That’s my guess I’m afraid. All I can say that you captured him.
Qrow: (offscreen) Soo… (stands up as he is carrying Ruby) that is Blaze. I’m feels so sorry for him… knowing that it’s going to back fire in the end.
Falco: All we know now is that he is captured. One less to worry about, right? (turns around & faces Qrow) We need to get them out of here; far away from here as possible.
Qrow: We can take them to Patch. Tai can let us rest them there.
Falco: Good I idea. (calls to someone through his earpiece) This is Falco Highwind. I need an immediate extraction on my location. Also, I need this area secured for one dangerous individual. I’m sending the coordinates now.

(Falco grabs Raiden & picks him up. He looks to the horizon & the scene returns to the present day)

Falco: We took you & Ruby to this place so you can both rest. We also brought your teammates & Ruby’s teammates as well.
Raiden: And Blaze?
Falco: I call a security team to secure the area where Blaze is. They tried to get him out of the ice dome, but none of their equipment breaks upon contact.
Raiden: Why is that?
Falco: Well base on what you did & by extensions from Ruby’s as well it seems that anything that would get him out of the dome will break upon contact.
Raiden: So what did they do then?
Falco: Well they couldn’t get him out of there so they turn the remnants of Beacon Tower into a prison.
Raiden: To just watch one prisoner?
Falco: Yep.
Raiden: Oh… ok. (he quickly remembers his friends) Oh! Falco, what happen to Edgar, Genji & Sebastian?
Falco: (looks sad) Well… if you really want to know that… it is better you talk to them yourself. *sigh* (he stands up from the bed) Well I should better be going. (gives Raiden a tray that contains a plate with food & some medications) Eat your & remember to take your medicine.
Raiden: Ok, but… why can’t I eat my breakfast in the kitchen?
Falco: You doctor says so. You’re not in good conditions to leave this room, understood?
Raiden: *sigh* (looks at Falco) Ok.

(Falco nods & leaves the room, leaving Raiden to his thoughts. The next few days happens as Raiden was out of the bed & walking through the house with his alternate pajamas. As he was walking down the hall he sees a door open. As he peeks through the door & gets surprise to see that Sebastian is in the room looking at the window in the bed)

Raiden: (he opens quickly & enters the room) Sebastian!?
Sebastian: (looks to his right) Oh… hey Raiden.
Raiden: Sebastian! (jumps towards him & hugs him) Sebastian! I thought your dead I thought—(he feels the pain from his yet healed his injured abdomen) Ugh!
Sebastian: (giggles softly) Please Raiden. Don’t overdo yourself. You still haven’t healed yourself from your injuries. 
Raiden: (steps off & stands in front of him) Yep… good call. (Sebastian smiles) Sebastian I—I—I thought you died.
Sebastian: Well I’m still alive am I? I just went out cold from my fight. I use my semblance against a dangerous & powerful foe. Because of that… I paid the price for it.
Raiden: Price? What do you mean? You look fine.
Sebastian: No Raiden. (he lifts his severed left arm & shows it to him) I’m not. (Raiden gasp to see Sebastian’s severed left arm that is completely bandage) I knew what was coming, but I let my short temper get the better of me. (lowers his left arm down) But I can’t believe this, the school, Penny, Pyrrha, Leo… it’s all gone.
Raiden: I know & it’s all because of Blaze.
Sebastian: (corrects Raiden’s quote) He didn’t do it alone.
Raiden: Huh?
Sebastian: There was no way he could have pulled it off with everything he had. We know that Blaze leads the Black Claw; that’s mush we know. But someone was manipulating the White Fang in some way.
Raiden: You really think so?
Sebastian: I do. I think Blaze was in for the right so he can get what he wants.
Raiden: Hmm… Ok. So… Falco told me that you know what happen to the rest of our friends. Edgar, Genji, Ruby, Weiss, Blake & Yang, I was hoping that they would be here.
Sebastian: Yang is in her room. Tai told me that when I ask him.
Raiden: Oh… good, and the others?

(Sebastian turns away)

Raiden: Sebastian?
Sebastian: I think you should ask Yang about that. I don’t think it’s the right time for you to know that.
Raiden: But why can’t you tell me that now? (Sebastian looks him with an expression that Raiden understands) Oh!... Hmm Ok then. I’ll go ask her right now.
Sebastian: I think you should ask her that tomorrow. After all, it’s getting late though.

(Raiden looks out the window & sees the white snow covering the area as the sun began to set)

Raiden: Hmm… I see what you mean. Ok I’ll ask her tomorrow then & I’ll leave you to rest. Bye!

(Raiden leaves the room as Sebastian began to wave goodbye with his severed arm. He notes it & gets sad about it)

Sebastian: I’m sorry Raiden. (looks out the window) But I don’t want you to get you worried if you find out.

(The scene goes to a day & night cycle as the sun has settled & the moon rises. It then goes to day time & it stops at the evening as the sun began to set. It cuts to Raiden going up the stairs as he approaches to a door. Upon opening he sees Yang looking at her severed arm. Raiden sees that she also share the same fate as Sebastian & feels sad for a moment. He fix his composure & walks in. Upon entering Yang notes him entering & hides her severed arm)

Raiden: Hey Yang, how are you this evening?
Yang: (gloomy expression) I’m fine… I guess. I see that you’re slowly recovering.
Raiden: Yep. My abdomen is slowly healing, but I don’t feel the pain anymore.
Yang: Well… good. 
Raiden: (looks at her as he sees her gloomy. So he tries to change the subject) Um… well I heard from Sebastian about your situation. Is it serious?
Yang: (looks at her severed arm before looking back at him) Well it’s not a serious thing so no need to worry.
Raiden: I guess. I just… I just don’t want to lose my friends.
Yang: (get’s upset & looks away) Yeah… Hmph! Friends.
Raiden: Um… Yang? Did I say something wrong?
Yang: Huh? No… now you didn’t say anything that upset me. It’s just…
Raiden: Go ahead; say what you need to say.

(Yang takes a breather for a moment before she talks to him

Yang: The word “friend”… what does it mean to you?
Raiden: Well… it means that they supports you, help you out & they always be by your side.
Yang: Well that’s then thing. Friends should be there when you need them, but… *sigh* I guess “she” doesn’t feel that way.
Raiden: What do you mean?
Yang: You know to who I’m talking about. I’m talking about Blake.
Raiden: Blake?! But what do you mean she doesn’t feel that way?
Yang: Blake ran away. She just… took off & didn’t bother saying anything to us.
Raiden: She what? N—N—No. No! There’s no way she could do that? (turns around & looks at the window) I mean, she could just have gone to find help or—
Yang: I don’t know if she went to find help… and I don't care.
Raiden: (shock to her language) What! But—But—But Blake is your friend.
Yang: Well it looks like it’s not. Friends should never leave their friends behind & never abandon them. (As Yang continues to talk Raiden looks down as he clenches his fist) I can’t believe she would do that… it looks like that our friendship was all a lie.
Raiden: (he looks forwards & began to yell at her without warning) NO IT’S NOT! (Yang gets spook from his yelling & she looks at him with open eyes) BLAKE WOULD NEVER DO SUCH A THING & SHE WOULD NEVER ABANDON US LIKE THAT! HOW YOU CAN SAY SUSH A THING! SHE IS YOUR FRIEND, WHY CAN’T YOU SEE THAT! 

(In that moment while Yang is spooked by his reaction Raiden realize of his action & apologizes her)

Raiden: Uh—Uh—Yang I—I—I didn’t mean to—
Yang: (gets mad about it) Well if you don’t like my opinion then you could just leave & just leave me alone!
Raiden: Yang please understand I didn’t mean to—
Sebastian: (offscreen) You should blame him for his actions.

(Raiden & Yang look to the door to see Sebastian in his pajamas as he was leaning at the door; still weaken from his injuries)

Raiden: Sebastian?

(When Yang looks at Sebastian she looks at his severed arm on his left; realizing that he also is in the same state as her & her attitude changes completely)

Sebastian: You should blame him for his actions, Yang. This is not the first time this happen.
Yang: (confused) Not the first time? 
Raiden: Sebastian, are you sure she needs to know this?
Sebastian: Is either that or she hating your guts. She deserves to know.
Yang: What do you mean? Is there something I don’t know?
Sebastian: *sigh* A few years ago, Raiden’s mother died because of a virus that was eating her alive slowly. After her passion… Raiden went to a state of depression.
Yang: Depression?
Sebastian: Yes. He was in that state for five days straight. He couldn’t talk to anyone & even he snaps out of temper on purpose; even him knowing that he didn’t mean to. After that he goes over it, but I hope it was the last time he will go in that state again. Now it happens again, but it’s even worse.
Yang: (she feels bad for Raiden because of his past drama) Raiden… I—I didn’t know.
Sebastian: We know. But I’m worried for him in what state is he right now.
Raiden: What do you mean?
Sebastian: (he leans away from the door & crosses his arms) Well… (looks down) whatever you saw during the conflict & at the end of the fall of Beacon… (looks forward) I think it affected you on an emotional level.
Yang: What does that mean?
Sebastian: It means that he is not in a state of depression, but he is in a state that his temper will overwhelmed him if a topic or something that upset him will trigger him.
Raiden: Hmm… it seems I’m scared emotionally in this case.
Yang: Raiden, I’m so sorry.
Raiden: (looks at Yang) Don’t worry. I understand that I yell at you & I should be the one to be sorry.
Sebastian: But you deserved to know what happen to our friends. But first… can you help me?
Raiden: Oh… sure.

(He walks towards him, but as he sees that he tries to get close to Raiden he trips & falls, but not before Raiden catches him in time)

Raiden: Where to?
Sebastian: Just… put me next to Yang. (Yang gets surprises to hear that)
Raiden: Um… ok.

(He slowly takes him to Yang & puts him next to her. He sits down & gets comfortable next to Yang. Raiden goes & sits on the farthest side of the bed)

Raiden: Ok. So… tell me what happen to our friends?
Yang: Well… Weiss' father came for her.
Raiden: Why?
Yang: Because no one outside of Vale knows what happened here. Before the tower fell, the last thing people saw was Atlas attacking innocent people and Grimm destroying the city. Everyone's scared. No one knows who to trust. So, Weiss' father came to take her back to Atlas, where he thinks it's safe.
Sebastian: However, Edgar had other ideas of that decision being made.
Raiden: What do you mean?
Sebastian: He thinks that Weiss would have gone back to Atlas because of his father being upset to her own daughter soo… he made the decision to go back to Atlas as well.
Raiden: What! But—
Yang: We were in the same state as you are.
Sebastian:  But he told us that it his choice & that he will keep Weiss safe. That he wants to make amends to his family name.
Raiden: Well… that makes sense. But… what happen to Blake?
Sebastian: Well you already know that base on her (Yang looks away for a moment before Sebastian mentions about Genji) Blake did left us back at Beacon.
Raiden: She did? (he feels sad for a moment)
Sebastian: Yep. At first I couldn’t believe it as well, but Genji on the other hand—
Raiden: Genji? (Yang looks back at the conversation) What happen to him?
Sebastian: Well… he left us too. (they were in shock to hear that, but Sebastian reassures them) However he did told me & Edgar before he left.
Yang: (curious) What did he say?
Sebastian: He said that he is going to leave us so he can go after Blake. He said that he will go after her to get some answers to why she left.
Raiden: I see. But he could just at least he could said goodbye to us.
Sebastian: He would have, but he preferred to leave early to get ahead in finding her.
Raiden: Mmm… that makes sense. Having a head start can give in a chance to catch up to here.
Sebastian: We just have to leave it to Genji.
Raiden: Yep. So… what happen to Ruby?

(Yang & Sebastian look at each other before they look back at Raiden. Sabastian pull out a letter from his pocket & reveals it to him)

Sebastian: I believe this letter can answer your question.

(Sebastian gives Raiden the letter & began to read it. Upon finishing he gets in shock to read that Ruby left to Mistral)

Raiden: WHAT! Why did she mean she left?
Sebastian: Well we are surprise the same way as you do.  We don’t know if she went alone or with someone. All we know is that she left because she wants some answers about this Cinder person.
Raiden: Cinder?
Yang: Well base on what we know she is a student of Mistral that came to Vale to participate in the Vytal Tournament.
Sebastian: But turns out that she’s with Blaze & they were responsible for the fall of Beacon.
Raiden: But… why didn’t you tell me?
Sebastian: You think we would hide you from this?
Yang: If you knew this you would have gone after here while in your injured state. We couldn’t risk you get killed out there.
Sebastian: It is best for the both of us if you… stay here.

(Raiden frowned & looks down. Yang & Sebastian notes it as he stood up from the bed)

Raiden: *sigh* This isn’t the first time someone told me that.
Yang: Huh?
Raiden: (stood silent for a moment) I have seen many battles… many wars & yet I still see them…. every day. All I ever wanted is to see world peace; even my father wants world peace as well. That is the reason I keep fighting so I can witness as everyone can finally achieve peace with each other. (looks to his left) You know what I mean right?
Sebastian: We do. No one is stopping you from your dreams; just… we want you to be safe. Your father doesn’t want to lose you.
Raiden: I know… that the reason I became a vigilante before I met Ruby, you, Weiss & Blake. You girls gave me a new purpose that I could fight for & for that… I thank you.
Yang: *giggle* Save it for Ruby when she comes back.
Raiden: Don’t worry about that. I’ll thank her personally.

(As the three friends began to smile at each other the scene skips to five days. On the fight day it was night time it showed where Raiden is resting. Lighting Wolf was sleeping on the floor while Raiden saw quietly packing some stuff as he prepares to leave to somewhere. He also had put on his alternate outfit that he used in Volume 2 as he is ready to depart. As he prepares to opens the door Wolf talks to him)

Wolf: Raiden?

(The scene moves lightly to the left as it shows Wolf form the perspective on Raiden’s front side)

Wolf: Where are you going?
Raiden: *sigh* (turns around) Sorry Wolf, but… I have to go.
Wolf: To where?
Raiden: You the answer to that.
Wolf: I see. You’re going to go after Ruby.
Raiden: I can’t just let her go alone; even if she with some peoples I… I just…
Wolf: She’s your friend. I understand. You want to protect your friend, you want to protect everyone you care about. (looks down for a moment before he looks forward) If that is your choice then… I understand.
Raiden: I’m glad you understand. (he looks away for a moment before he hatch an idea) Wolf, I need a favor to ask.
Wolf: (stands up) What do you need?
Raiden: (walks towards him) I need you to record something for everyone here.
Wolf: (sits down & standing upright) What kind of recording?
Raiden: (knees on one leg) A message.

(After that, the scene cuts to him leaving the house from the backside. As he closes the door behind him he is in the presents of Skates Miller, Olinda Kim & Uli Ursa as they are waiting for him with their lanterns)

Raiden: *sigh* I don’t expect you guys to accompany me to catch up to Ruby, but… at least I will have the company of my friends.
Miller: We were discussing this matter & Raiden… you know this journey will be treacherous.
Raiden: I know. That why I need to make sure that you guys are ok with this, if not… then I will understand. So… Miller?
Miller: I’m in.
Raiden: Ursa:
Ursa: I’m in as well.
Raiden: Good. (looks at Olinda) Olinda?

(Olinda was distracted from her trauma she had from the fall of Beacon)

Raiden: Olinda.
Olinda: Huh? (looks at Raiden) Oh—Um… Yeah. I’m in.
Raiden: Good. Then… let’s not waist anymore time. Let’s go.

(With that said, The four begin their long trek, down the road leading away from Taiyang's home. The next day Taiyang enters the room where Raiden is recovering; only to find Wolf siting in the room)

Tai: Um… Wolf, right? Where is—
Wolf: I have a message from Raiden to those who wants to know about his whereabouts.
Tai: Huh?
Wolf: Replaying playback.

(In that moment, Wolf began to play a recorded message from Raiden that he did last night)

Raiden’s Message: 

“This is a recording to those who wants to know where I am at the time. By now I already left Patch & left everyone without saying anything or even a goodbye to you all. I know this isn’t the way to start things… but I have to do this”.

(As the above is spoken, it shows the Vale Cybernetic Military cleaning the streets of Vale from the active Grimm)


“A recent event occurred that Ruby has left for Mistral to get some answers from what happen at the fall of Beacon. I don’t know if she went alone or with others, but I can’t stand here & let her get hurt. So I decide to go after her; along with some friends I know”.

(As the above is spoken, it changes to Edgar Damiano as he has return to the Kingdome of Atlas from the same way he left to begin with)

“All of use as a role to play: some of us wants to protect the people they care about, others they want to seek the truth & others wants to save lives. Hmm… I know I’m sacred to the core, but I must face my fears & press on”.

(As the above is spoken, it changes again, but this time it shows Osamu Genji, still in the kingdom of Vale, as he is still on track of Blake’s whereabouts as he follows her scent, clues & even assistance from the locals)

“Even now I still think to what happen that day… it will still give me more questions that answer’s. All I can do now is to find Ruby &… well I’ll think what I can do after that”.

(As the above is spoken, it returns back to Tai as he stood there hearing the recording)

“So I ask of you… don’t follow me, don’t seek me out nor send anyone after me. This is my choice & I wish to fulfil it. So… this might be the end of this recording… and to whatever happens next… I’ll leave it to you Wolf”.

Wolf: (end of the recording) That was his message. He thinks that he can change things if he act’s alone; however with the help of his friends I believe they will find your daughter & keep her safe.
Tai: (concerned) By the gods! I have to tell Lucas!

(The concerned Taiyang runs out of the room as he heads to the phone to call Lucas. As Taiyang runs past Yang's bedroom, Sebastian was there as he & Yang where looking at the window. They see eight snowflakes floating together before the get separated; symbolizing them from their disbandment. After that, the narrator speaks for one final time)

Narrator: How unfortunate that our heroes have to break up like this; knowing that their lives are affected & changed forever.  Although there are still that they are still fighting… there is other that they gave up & lose hope. But in the end the child continues his dream, a dreams of a better world; a world of peace. (as the above spoke, it shows Raiden along with the remains of Team SOUL as they continue their walk) As they continue their journey this story has comes to a close. But this doesn’t mean the end of them as they keep their hopes & believes as they venture of to the unknown with a new sight on the future… a new sight towards peace & that’s the story of our heroes as they seeks the future they properly seek.

(With that said & with a smile on Raiden’s face the scene began to slowly fade to black & the volume ends)
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Narrator: Heh heh heh heh… fools. 

(Suddenly, the scene changes to an ominous hallway with weird crystal spiking out of the walls. It also has some painting, but the images are so blurry that it was hard to describe)

Narrator: They all think that’s how the story is going to end? Well… this has just begun. Remnant once a prospers world; a world that had Gods… but now is nothing but an empty shell of its former self.

(The scene fades to black & it then shows a fallen castle with its location unknown, but it shows signs that hit in Remnant somewhere)

Narrator: A planet so precious that they fight among themselves to claim it. I once stood there in keeping the peace, but I realize that peace will never come as long as “they” are like that. But I can change that. I did it before & I can do it again.

(It fades to black once more before it shifts revealing an ominous-looking stone stairway lined with the weird crystals)

Narrator: They have imprisoned me here for centuries now & I still can’t return to once I came from. But they imprisoned me here to prevent me from changing the world. But now the chains that bind me are slowly breaking & once they are broken & can finally return to the World of Remnant.

(The camera pans up revealing a figure in black overlooking a barren wasteland. In the distance their a metropolis like crystal city & on the horizon an empty void, revealing that where the figure is located is knowns as the Rift)

Narrator: This will soon be the end of my imprisonment, the ends to the beginning… and as for you Fukushima…

(He turns his head towards the audience; revealing him as the imprison God from what Fukushima told, the terror incarnate, the tyrannical God of darkness, the main antagonist to the RWBY Dream Series)

Arvaros: I cannot wait… to see your whole world burn.

(His eyes glow ominously as he makes an evil grin, before the scene cuts to black and truly the volume ends)
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“A message to all readers who being reading this series thus far…”

Me: It’s been a great pleasure to present you with this fanfiction Storytelling Series. It’s been a huge project that took me a while to finish, however this doesn’t stop here. Although this is where it ends it only ends the Shattered Dreams Arc. The arc starts from Volume I all the way to Volume III & in that point the arc ends. But this Dreams Series will keep going until its Series finally so I expect that you guys are hype for it. 
This series is partly inspired by the work that Monty Oum did for the main series & if wasn’t for his work this series wouldn’t have existed. I will give him full credit for his work & any RWBY characters that took part of this series are also credited to the Roster Teeth Productions. I’m so happy that I made this series for you guys to enjoy reading it. Some like this series completely & others criticize it in saying that I need to perfect it.
Let me be perfectly clear that it’s the choice of the reader if the like it or dislike it, read it or not read it, to leave a comment or not leaving a comment about the series or its episodes. They have the power to make the choice if they want to experiences this series in their own imagination, but please don’t say anything that goes negatively towards any imperfections or anything that I want to get any popularity.
I’m just a normal guy who wants to make people happy with my talents so please understand. But any what thank you all for liking & supporting this series & making this to keep going. In my next project I will begin the Dreams Reborn Arc, but I will be taking a break to think how I will write it & in what form I will make it & maybe someday this could be made into a fanmade animation of its own. 

“Don’t let your dreams be dreams & make your dreams a reality”!

“Written and created by”

Josef The Erazor

“Shattered Dreams Arc”
Started – Ended

June 3, 2017 – December 3, 2019
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(After the above credit’s ended, the scene shows Falco Highwind standing on the edge of a cliff. He looks over the horizon, contemplating on the events that happen. In that moment he receives a phone call on his scroll. He answers the call & on the end of it is Lucas Ninehearts calling to him)

Falco: Lucas.

(He hears Lucas at the other end of the call)

Falco: Yes sir.

(The wind blows as it blows his jacket)

Falco: Yes sir.

(An autumn leaf passes by as it lands to the white snow on the ground)

Falco: Don’t you worry sir… I’ll find him.

(The call seems that they are compensating about Raiden’s departure to Mistral)

Falco: He is a smart kid you know. So no need to worry about it. I’ll find him & bring him back before you know it.

(A crow flies by as Falco looks at it for a moment. It look it with seriousness for a moment before continues his conversation)

Falco: I know what I have to do. You can count on me. I’ll talk to you later sir. (hears him at his scroll) Goodbye.

(He ends the call & puts his scroll away. He looks at the horizon one more time before he says…)

Falco: *sigh* Raiden, what did you got yourself into.

[bookmark: _GoBack](Before long Falco takes a leap of fate as he falls from the edge of the cliff. Suddenly, a Falcon appears as it flies upwards & flies away to the horizon. The scene pans back as it shows the white owl with the mysterious halo above its head as it was standing on a tree branch. It was looking at Falco when he took the leap of fate & the Falcon that flew away afterwards. Before long, the owl flies away; leaving behind a white feather as it covers the scene & it fades to white)
